

青岛全员核酸检测采样超百万 已出结果31万余份 未发现阳性

记者12日晚从青岛市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,青岛市已完成过百万人的核酸检测采样,已出检测结果31万余份,未发现有新的阳性感染者。

青岛市政府办公厅副主任陈万胜说,截至10月12日17时30分,青岛市已完成对密切接触者、密切接触者的密切接触者、一般接触者1171人,医务人员、住院病人及陪护人员和社区检测人群1037614人的核酸检测采样,共计采样1038785份,已出检测结果312977份,除之前公布的9例核酸检测阳性结果外,其他核酸检测结果均为阴性,未发现有新的阳性感染者。

发布会介绍,青岛市将青岛市

胸科医院所在的楼山后社区定为中风险区域,其他区域风险等级不变。

青岛市疫情防控专家组组长、青岛市疾病预防控制中心副主任张华强说,本次疫情中的确诊病例不是在社区中发现,而是在医院筛查中发现,并且病例已立即转入定点医院隔离治疗。“鉴于目前社区传播的风险较小、尚未发现社区确诊病例,按照科学精准的原则,将青岛市胸科医院所在的楼山后社区定为中风险区域,对区域内的居民根据暴露风险给予隔离或健康管理措施。青岛市的其他区域风险等级不变。”他说。

根据青岛市全员核酸检测方案,3天内实现对主城区的市南、市北、李沧、崂山、城阳等5区检测全覆盖,5天内实现对全市检测全覆盖,检测结果将及时发布。

据新华社

国家卫健委派工作组赴青岛指导疫情防控

来自国家卫生健康委的消息,国家卫生健康委昨日已经派出工作组,赴青岛指导当地开展疫情防控工作。

疫情发生后,按照省委、省政府部署要求,青岛市立即启动应急响应机制,在国家、省专家组指导下,开展疫情

研判、流调、重点人群排查等工作,疫情处置工作正在加快推进。下一步,我市将坚持秋冬季常态化防控和应急处置相结合,加强流调研判,对已排查到的风险人群落实健康管理措施;科学划定防控区域范围,对防控区域采取封闭管

控措施;强化发热门诊、哨点主动监测,对出现相关症状人员给予重点关注,未出核酸检测结果前严格执行留观措施;对各类公共场所落实更加严格的防控措施。

青岛共发现6例确诊病例和6例无症状感染者均与市胸科医院高度关联

2020年10月11日,青岛市发现3例新冠肺炎无症状感染者后,立即组织开展大规模的流调排查和分类检测,将密切接触者和市胸科医院相关人员作为高风险人群进行重点监测。共排查到密切接触者和市胸科医院所有在院患者及陪护人员377人,其中新增核酸检测结果阳性9人,包括8名市胸科医院在院患者及陪护人员、1名患者家属,经专家组判定,其中4例为确诊病例、5例为无症状

感染者。

截至10月11日23时,青岛市共发现6例确诊病例,其中2例为此前发布的无症状感染者江某某(女)、韩某某转归;6例无症状感染者。到目前发现的所有确诊病例和无症状感染者均与市胸科医院高度关联。

已排查密切接触者的密切接触者76人,已出结果34人,均为阴性;一般接触者810人,已出结果485人,均为

阴性。排查全市医疗机构工作人员、新住院患者和陪护人员143893人,全部完成采样,已出结果114862人,全部为阴性。制定并已启动全员检测方案,在广大市民的积极配合下,社区检测正在加快推进,3天内对市南、市北、李沧、崂山、城阳五区检测全覆盖,5天内对全市检测全覆盖,检测结果将及时发布。

据青岛市卫生健康委员会 央视新闻

记者直击青岛核酸检测现场



10月12日,根据青岛市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室工作安排,青岛市疫情防控情况新闻发布会将在青岛国际新闻中心大发布厅举行。新华社发

12日16时,四五百人戴着口罩,在青岛市市南区香港中路的一个核酸检测点排队等候采集咽拭子。

记者看到,现场拉起了警戒线,检测队伍中,人与人之间保持着1米左右的安全距离。“听说是免费检测,下班就过来排队了,已经排了半个多

小时,估计一个小时就能结束。”一位候检市民说。很多市民表示,11日晚上就接到了接受核酸检测的通知。

10月11日,青岛市发现3例新冠肺炎无症状感染者后,立即组织开展大规模流调排查和分类检测。12日凌晨,青岛市发布通报称,已制定

并启动全员核酸检测方案,社区检测正加快推进,3天内对市南、市北、李沧、崂山、城阳5区检测全覆盖,5天内对全市检测全覆盖,检测结果将及时发布。

记者在该检测点看到,3名穿着防护服的工作人员在采集咽拭子,旁边一位工作人员拿着喇叭,呼叫登记了信息的市民,听到名字的市民从坐到检测人员对面,摘下口罩,张开嘴取样,到采集咽拭子结束,整个过程用了不到一分钟。

这个检测点还专门开辟了绿色通道,为有特殊需求的老人、孕妇、儿童等提供帮助。一位排队等待做核酸检测的市民告诉记者,现在要注意做好防护工作,保持安全社交距离,不能有侥幸心理。

据青岛市卫健委通报,截至12日17时30分,青岛市共计采样1038785份,已出检测结果312977份,除之前公布的9例核酸检测阳性结果外,其他核酸检测结果均为阴性。

12日上午,记者在进入青岛市的高速公路收费口处看到车辆较少,一位司机说,青岛是旅游城市,但今天进城的车辆明显感觉比以往少。

在从济南开往青岛的高铁上,一



10月11日,青岛市市北区周口路康居公寓居民连夜接受核酸检测。新华社发

节车厢里只坐了七八位旅客,大部分座位都空着。在青岛站下车的旅客不多,与往日热闹的景象相比,人群显得稀松。

据青岛市卫健委通报,青岛在此次疫情中已发现确诊病例6例、无症状感染者6例,均与青岛市胸科医院高度关联。

目前,青岛市已启动应急响应机制,在国家、山东省专家组指导下,开展疫情研判、流调、重点人群排查等工作。

据新华社

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	13~2
	明日	晴转多云	12~2
沈阳今日空气质量预报			
	空气质量指数	0~50	
	空气质量级别	一级 优	
首要污染物			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	多云	19~8
	明天	多云	15~9
鞍山	今天	晴转多云	16~3
	明天	多云	14~7
抚顺	今天	晴	14~2
	明天	晴转阵雨	11~0
本溪	今天	晴	15~1
	明天	晴转阵雨	11~0
丹东	今天	晴转多云	19~2
	明天	多云	13~1
锦州	今天	晴	15~1
	明天	多云	14~4
营口	今天	晴	16~1
	明天	晴转小雨	13~4
阜新	今天	晴	11~5
	明天	晴	12~0
辽阳	今天	晴转多云	15~1
	明天	多云转阵雨	12~2
铁岭	今天	晴	12~0
	明天	晴	10~3
朝阳	今天	晴转多云	13~3
	明天	多云转晴	14~1
盘锦	今天	晴	15~2
	明天	多云转小雨	12~5
葫芦岛	今天	晴	16~1
	明天	多云	13~4

醉驾玛莎拉蒂女子赔2600万买命? 法院辟谣

针对微博热搜“河南商丘永城玛莎拉蒂案主犯谭明明2600万买回一条命”,10月11日,商丘市中级人民法院相关工作人员向澎湃新闻表示,此系不实传闻。同时,3名受害者的妻子向澎湃新闻表示,不清楚该传言从何而来,她们从未和被告达成谅解,也未拿到赔偿。

对于案件何时宣判,前述商丘市中级人民法院相关工作人员表示,有消息会进行发布。

澎湃新闻此前报道,2020年1月16日,“永城玛莎拉蒂撞宝马案”公开审理。公诉机关商丘市人民检察院指控:2019年7月3日19时许,被告人谭明明、刘松涛、张小渠到永城市一烤串店聚餐饮酒。聚餐结束后,22时22分许张小渠曾电话联系

代驾,在代驾到来之前谭明明驾驶“豫NE555”号牌玛莎拉蒂莱万特越野车,载着刘松涛、张小渠离开,沿永城市区多条路段行驶,在连续剐蹭停在路边的六辆汽车后,又与对面驶来的一辆传祺轿车和停在路边的一辆大众速腾轿车相刮碰,谭明明因无法通过被迫停下。被撞车车主及周围群众上前劝阻,刘松涛和张小渠让谭明明赶紧离开。谭明

明不顾群众劝阻,强行冲出逃逸,至东外环路和永兴路交叉口时,高速追尾正等待通行信号的“豫N0182L”宝马轿车,致宝马轿车起火燃烧,造成车内人员葛保景、贾文华当场死亡,驾驶员王交通受重伤。谭明明、刘松涛、张小渠被公安机关当场抓获。

公诉机关认为,被告人谭明明在醉酒驾车发生交通事故后不顾劝阻,继续驾车冲撞行驶并造成重大伤亡和经济损失,被告人刘松涛、张小渠明知谭明明醉驾并发生事故仍教唆其逃逸,以致发生更为严重的后果,三被告人的行为均构成以危险方法危害公共安全罪。

庭审辩论的焦点,在于刘松涛、张小渠是否存在明知谭明明醉驾且

发生事故后仍教唆其逃逸,最终导致玛莎拉蒂撞上宝马致2死4伤严重后果的行为。

案发当晚,三名被告人共喝了1瓶红酒、3瓶清酒、11瓶啤酒。

庭审中,谭明明当庭认罪,痛哭,并向受害者的家属道歉并下跪,表示对不起父母,向社会道歉;张小渠不认罪,刘松涛表示服从法庭判决。宝马车上两名死者和一名伤者的家属,均表示不同意调解,要求判处三名被告人死刑。历经5个多小时庭审后,法庭宣布休庭,择期宣判。

10月11日,受害人家属告诉澎湃新闻,她们在当天上午,向商丘市中级人民法院递交了要求将在医院保外就医的被告人刘松涛收监的申请。

据澎湃新闻